

## PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS

Secretaria-Geral

## Declaração de rectificação n.º 2/95

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto-Lei n.º 238/94, publicado no *Diário da República*, n.º 217, de 19 de Setembro de 1994, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No preâmbulo, no primeiro parágrafo, onde se lê «século XVIII,» deve ler-se «século XIX,».

No anexo:

Na p. 5612, no n.º 1.2.3, quadro, na col. «Em unidades SI de base ou suplementares», nas l. 2, 3 e 4, onde se lê:

S — 1  
m. kg. S<sup>-2</sup>  
m. kg. s<sup>-2</sup>

deve ler-se:

s<sup>-1</sup>  
m. kg. s<sup>-2</sup>  
m<sup>2</sup>. kg. s<sup>-2</sup>

na última linha, onde se lê «m<sup>2</sup>. s<sup>-8</sup>» deve ler-se «m<sup>2</sup>. s<sup>-2</sup>» e na col. «Grandeza» do mesmo quadro, onde se lê:

[...]  
Fluxo de indução magnético.  
[...]  
Actividades (raios ionizantes).  
[...]

deve ler-se:

[...]  
Fluxo de indução magnética.  
[...]  
Actividade.  
[...]

Na p. 5613, l. 7, onde se lê «M<sup>-1</sup>. kg. s<sup>-1</sup>, ou N. s. m<sup>2</sup>» deve ler-se «m<sup>-1</sup>. kg. s<sup>-1</sup>, ou N. s. m<sup>-2</sup>».

No n.º 1.3, quadro, na última coluna, «Símbolo», onde se lê «η» deve ler-se «ν».

No n.º 2, na última coluna, «Valor», onde se lê «π» deve ler-se «π» e na l. 3, onde se lê «π/648 800» deve ler-se «π/648 000».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 31 de Janeiro de 1995. — O Secretário-Geral, *França Martins*.



## DIÁRIO DA REPÚBLICA

Depósito legal n.º 8814/85

ISSN 0870-9963

## AVISO

Por ordem superior e para constar, comunica-se que não serão aceites quaisquer originais destinados ao *Diário da República* desde que não tragam aposta a competente ordem de publicação, assinada e autenticada com selo branco.

PORTE  
PAGO

Os prazos de reclamação de faltas do *Diário da República* para o continente e Regiões Autónomas e estrangeiro são, respectivamente, de 30 e 90 dias à data da sua publicação.

**PREÇO DESTES NÚMEROS 16\$00 (IVA INCLuíDO 5%)**



INCM

## IMPRENSA NACIONAL-CASA DA MOEDA, E. P.

LOCAIS DE VENDA DE PUBLICAÇÕES,  
IMPRESSOS E ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS

- Rua de D. Francisco Manuel de Melo, 5 1092 Lisboa Codex  
Telef. (01)387 3002 Fax (01)384 01 32
- Rua da Escola Politécnica 1200 Lisboa  
Telef. (01)397 47 68 Fax (01)396 94 33
- Rua do Marquês de Sá da Bandeira, 16 1000 Lisboa  
Telef. (01)54 50 41 Fax (01)353 02 94
- Avenida de António José de Almeida 1000 Lisboa  
(Centro Comercial S. João de Deus, lojas 414 e 417)  
Telef. (01)796 55 44 Fax (01)797 68 72
- Avenida do Engenheiro Duarte Pacheco 1000 Lisboa  
(Centro Comercial das Amoreiras, loja 2112)  
Telef. (01)387 71 07 Fax (01)384 01 32
- Praça de Guilherme Gomes Fernandes, 84 4000 Porto  
Telef. (02)31 91 66 Fax (02)200 85 79
- Avenida de Fernão de Magalhães, 486 3000 Coimbra  
Telef. (039)269 02 Fax (039)326 30